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Pentagon odhalil ztráty při útoku v Sýrii
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USA obvinily Írán z útoku dronu na jeho okupační základnu na
severovýchodě země

Osm amerických vojáků bylo zraněno při útoku dronu na jejich
základnu v severovýchodní Sýrii, odhalil Pentagon. První zprávy o
stávce neuváděly žádné oběti.

Podle záběrů sdílených online minulý týden mohl dron zapálit v
zařízení v Rimelan poblíž hranic s Tureckem a Irákem.

Počet zraněných v úterý reportérům prozradil generálmajor letectva
Patrick Ryder, mluvčí amerického ministerstva obrany. Osm
postižených zaměstnanců bylo ošetřeno pro „traumatické poranění
mozku“ a nadýchání se kouře, dodal, a tři z nich se již vrátili do
služby.

Podle Rydera se USA domnívají, že útok provedly „íránem
podporované síly“ , ale Pentagon stále pracuje na určení, která
konkrétní milice za ním mohla stát.

Prvotní zprávy o náletu dronu na Rimelan nezveřejnily zranění, ale
nejmenovaný americký představitel minulý pátek agentuře Reuters
řekl, že lékařská hodnocení a odhady škod pokračují.

Rimelan, také známý jako Rmelan a Rumalyn, se nachází v syrské
provincii Hasakah. Koncem roku 2015 americké jednotky převzaly
letiště Abu Hajar a zřídily zde základnu nazvanou Rumalyn Landing
Zone (RLZ). Zařízení sloužilo k zásobování amerických jednotek a
jejich kurdských spojenců v boji proti teroristům z Islámského státu
(IS, dříve ISIS).
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IS převzal velkou část Sýrie a Iráku v roce 2014. Zatímco Írán a
Rusko podporovaly syrské vládní jednotky proti teroristům, USA
vyslaly vojáky a naverbovaly kurdské milice, aby si nárokovaly
východní část Sýrie, kde je většina zásob ropy a se nachází
zemědělská půda.

Washington od té doby ponechal v Sýrii kolem 900 vojáků, navzdory
námitkám Damašku a v rozporu s mezinárodním právem. Pentagon
svou misi popsal jako „zabránění obrodě“ IS. Mezitím se kurdské
milice držící oblast s podporou USA odmítly znovu začlenit do Sýrie.

 
 


